



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program: Zemědělská specializace B 4106

Studijní obor: Biologie a ochrana zájmových organismů

Akademický rok: 2013/2014

Název práce: Analýza veterinární problematiky v chovu papoušků rodu *Amazona*.

Student: Zdeněk Jeřábek

Katedra: biologických disciplín

Vedoucí práce: doc. RNDr. Ing. Josef Rajchard, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Využití metod zpracování výsledků							Rešeršní práce
5	Interpretace výsledků, diskuse							Rešeršní práce
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Práce rešeršního typu se zabývá problematikou často publikovanou v odborných i chovatelských periodikách; většinou však pouze jako úzce zaměřené studie či informační články týkající se jednotlivých chorob či jejich skupin, nikoliv v celé šíři, kterou prezentuje předkládaná práce. Autor je do problematiky chovu papoušků evidentně výborně zasvěcen a je schopen pracovat s daty, týkající se této problematiky. Vytknout nutno použití údajů z internetu.

Dovolím si následující dotazy:

1. Lze předpokládat, že vzájemné zastoupení jednotlivých chorob, jejich skupin či dalších zdravotních problémů amazoňanů v lidské péči podléhalo v historii chovu určitým změnám. Mohl by autor uvést příklady, které z chorob byly větším problémem dříve a nyní jsou na ústupu či naopak těch, jejich význam vzrůstá a lze předpokládat další vzestup?

Které z uvedených chorob papoušků rodu *Amazona* jsou problémem i u dalších (kterých?) skupin papoušků?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

22.4.2014